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Miiszaki Informatika szak B kurzus Munkaidé: 90 perc
BME, Termésgettudomanyi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1. feladat (15 pont)
a) irjalea lim f(z) = A definiciét, ahol K, 5 C Dj.
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b) A hatirérték definicidja alapjdn vizsgiljamega lim o hatdrértéket! ( () =7)

c) Az atviteli elv segiiségével dontse el, hogy létezik-¢ a
lim {z-1)
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2. feladat (15 pont)
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a) Piros-e vagy paratlan-e a fiiggvény?
b) Milyen tipusti szakaddsai vannak a fiiggvénynek az = = 2, illetve az # = 0 pontban?
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3. feladat (18 pont)

flz) = i/; x? arctg (v@r)

a) Irja fel az zo = 1-hez tartozéd érintbegyenes egyenletét!

b) A derivalt definiciéja alapjén dontse el, hogy differencidlhaté-e f az zq =0 -ban?
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4. feladat (10 pont)
a) irja le a lokilis maximum definici6jat az értelmezési tartomany belsé pontjaban!

b) flza)=ze™

Hol monoton nové illetve csokkent az [ figgvény?
Hol van lokalis szélséértéke?
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5. feladat (12 pont)
flz) =22% — 152° + 202"

a) Hol konvex, hol konkav a figgvény? Hol van inflexiés pontja?
b) Egyenletesen.folytonos-e f az (2,7) intervallumon?
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6. feladat (20 pont)
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7. feladat (13 pont)
Legyen
fz)=8z —In(4z), z¢€ [55] 3]

a) f'(z) =1
Indokolja meg, hogy f-nek létezik az inverze!

b) Dy =7, Rpg =7  (f'(x)-et nem kell felirnia!)

1
¢) Ellen6rizze, hogy az inverzfiiggvény atmegy a (2, E) ponton és hatirozza meg az
inverzfiiggvény g =2 pontbeli derivaltjinak értékét!
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Pétleladat (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):
8. feladat (10 pont)
a) f(z)=(3 + 2207, Plz) =?
b) A differencialhato y(z) fiiggvény kielégiti az
1 e
E + 3z ya— 4

implicit figgvénykapesolatot és y(1) = —1.
Hatarozza meg y'(1) ertékét!
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